S\

(59 NORGREN

KnanaH nponopuuoHanbHOro
perynupoBaHuA faBfieHUA vp23

MonHocTblo Uudposoe
3/1eKTPOHHOE yrnpaBieHne
M3meHsiemoe perynupoBaHue
faBneHus,

BHellHee ynpaBneHue faBneHuem
no 3anpocy

[lononHuTenbHo:
nocnepoBaTenbHbI UHTepelic ¢
VP-Tool nporpammoti

[lononHuTenbHO NpuBeaeHune B
pencteue yepes fieldbus
KnanaH cootsetcrayet CE

CeobefieH OT BO3[ENCTBMA Ha
nakosble cy6craHLum

TexHn4yeckune paHHble
Cpepa:
®unbTPoBaHHbIA 50 UM, 6e3 Macna

AN MacIopacnblInTeNei - CcBOOOAHbIiA
OKaTblil BO3AyX UMW HEMTpasbHble rasbl

Macno n ero fobaBka B OKaTblii
BO3yX, NpuMeHsemble B
Mac/IopacrblINTeNsX, MOXET MOBAUATL
Ha AVHaMUKY 1 CPOK CITy>KOb
YnpasneHue:

C NpAMbIM yrpaBneHnem CefloBoOv
KnanaH ¢ pP- npvsogomM
perynnpoBaHna AasneHuna
OtBepcTre (HOMUHaNbHOE):

8, 16 MM

Pa6ouee paBneHue p1
(HomuHanbHoE):

7 6ap, 12 6ap, 17 6ap maKkc.
YcraHOBKa faBneHus p2:
0(0,02) go 2 6ap/0 (0,1) go 10 Gap/0
(0,16) no 16 Gap

Pacxop;:

CMOTpUTE XapaKTepMCTVKI pacxofa

G1/4..G3/4

HanpaBneHus nortoka:
1>2,2> 3

Temnepartypa noBpeXxaeHus:
O -5 o +50°C (nonyckaetcs Ge3
KOHfeHcaTa)

Okpy>xeHne

Cepus knanaHoB paspaboTaHa Ans
11Cr0Mb30BaHis B NMOMELLIEHUN B
HOPMasbHbIX MPOMBILLIEHHbBIX
YCIOBUAX

Okpy>xaiowas Temneparypa:
Ot -5 go +60 °C

ObpaTiTech B Hally TXHUYecKylo cyxOy npu
npUMeHeHNN Huxe +2°C

CreneHb 3aLLuThbI:

IP65 (M12-BapuaHT C pa3bemom)
Cpok cnyxo6bt:

> 10 MUINMOHOB OMnepaLiA, Makc. XOf,
OTKNOHEHMe:

JnreitHocTb < + 1,0 (% p2 makc.)
TouHOCTb perynupoBaHus:
<+ 1,0(% p2 Makc.)

TouHocTb OTKNMKa:

<+ 0,2 (% p2 Makc.)
Mncrepesuc

<+ 0,5 (% p2 Makc.)
CrabunbHOCTb MOBTOPEHUA:
<+0,5(% p2 Makc.)

YPOBeHb, CBA3aHHbIN € 20°C 1
3MeKTponMTaHem 24 B nocT.T.

MATEPUAIJbI:

Koxyx KnanaHa: amomuHmii

Koxyx ankTrnpoHmky: PAA
YnnotHenua: no 3anpocy NBR, HNBR
BHyTpeHHwWe yactu: PBT

lMpyXuHa: cranb

Mopenu
[Lencrene OtBepcTHe BbixogHoe Ynpasnsiowui [eincrBylowiee
(mm) nasneHue (bap) curHan 3HaYeHue
16 0..16 4 ..20 MA 0..108B/4 .. 20 vA VP2316BE1461Mxxxx
8 0..16 4 .20 MA 0..108B/4 ..20 vA VP2316BD1461Mxxxx
16 0..16 0..108B 0..108B/4 ..20 A VP2316BE1761Mxxxx
8 0..16 0..108B 0..108B/4 ..20 vA VP2316BD1761Mxxxx
16 0..10 4 ..20 MA 0..108B/4 ..20 vA VP2310BE1461Mxxxx
8 0..10 4 .20 MA 0..108B/4 ..20 vA VP2310BD1461Mxxxx
16 0..10 0..108B 0..108B/4 ..20 vA VP2310BE1761Mxxxx
) 8 0..10 0..108B 0..108B/4 ..20 vA VP2310BD1761Mxxxx
16 0..2 4 .20 MA 0..108B/4 ..20 A VP2302BE1461Mxxxx
ng gﬁﬁw 8 0..2 4..20 MA 0..108B/4..20 A VP2302BD1461Mxxxx
prosm 16 0..2 0..108B 0..108B/4 ..20 vA VP2302BE1761Mxxxx
i 8 0..2 0..108B 0..10B/4..20 vA VP2302BD1761Mxxxx
[ina gononHUTeNbHOM MH(OpMaL UK
4'006 www.norgren.com/info/ru4-006
OrNABIEHUE | | B PA3EN NPOMOPLYOHAILHBIE KIAMAHbI | | MOMUCK Mo TUny




BbIEOP OMNLUUNA

(9. NORGREN

NS

VP23 % xkBhakh T4k k*
Nnana3oH paBneHus 06o3HayeHe <& —|_ L Bepcus 0603Ha4eHmne
0..2bap 02 MocnepoBaTenbHblit MHTEpdeic B200
0...10 bap 10 MocnepoBatenbHblit nHTepdenc + LED-ancnneit* B201
0..16 bap 16
CoefiiHeHune 0603Ha4eHmne

OtBepcTue 0603HayeHne & M12x1, 8- KoHT M
8 MM D Fieldbus cned. (no 3anpocy) N
16 MM E

» [leiicTByIOLLEE 3HAYEHUE 06o3Ha4eHue
KoHTponbHas To4ka 0Go3HayeHNe & 0..10V/4..20 MA 6
Ot 4 1o 20 MA 4 Profibus DP (no 3anpocy) P
O 0 Ao 10 B/avcpdpeperimansroe 7 * LED-gucnnelt 419 BEPCUM C LUHON He OCTYTIEH, BHelLHee
Profibus DP (no 3anpocy) P yrpaBeHye AaBneHneM no 3anpocy

3]19KTPW'IECKOE coefuHeHune

Mpamoe coegnHeHne

(oTmenvTe BXog AATHMKa, BKITOYas YNIPABNSIOLLEE NMPOrpaMMHOe
obecneyeHve)

Yrnosoe coeguHeHne

OnucaHue Cneuudukauus Mopenu
MpurcoeanHUTENbHBIA pa3bem M12 x 1; 8-koHT; 5 M, 8 x 0,25 MM?, npsMoi 0250811
MpucoeanHUTENbHBIA pa3bem M12 x 1; 8- KOHT; 5 M, 8 x 0,25 mm?, 90° 0250813
MprcoeanHNTENbHbIN pas3bem M12 x 1; 8- KOHT; 3aXXMMHOI1 KOHTaKT, 90° 0252383
CoepauHeHiie (TOMbKO LUKHA) M12 x 1; 5- KOHT; 5 M, 90°, A-kop, OTKPbITbIN (NuTaHwe) 0252086
CoeauHeHiie (TOMbKO LLUKHa) M12 X 1; 5- KOHT; 5 M, npamMoi, A-kof, OTKPbITbIA (NuTaHwe) 0252087
CoeaunHeHyie (TOMbKO LLMHA) M12 X 1; 5- KOHT; 5 M, 90°, A-KOZ, OTKPbITbIV (MMTaHKe) 0252088
CoefyiHeHue (TONbKO LWKHa) M12 X 1; 5- kOHT; 5 M, 90°, B- Kog, OTKpbITbIY (BxOAHas WiHa) 0251310
CoeauHeHiie (TOMbKO LUKHA) M12 x 1; 5- KOHT; 5 M, 90°, B- k0oZ, OTKpbITbIV (BbIXOAHAA LMHA) 0251312
CoeauHeHiie (TOMbKO LUKHa) M12 x 1; 5- koHT; convertible, 90°, B-kog (BxoaHas wmHa) 0252089
CoeauHeHvie (TOMbKO LWMHA) M12 x 1; 5- KoHT; convertible, 90°, B- kog, (BbixoaHas WwivHa) 0252090
CoefyHeHe ¢ kabeniem (TONbKO WiHa) Pazbem M12 x 1; 5-koHT.; 5 M, 90°, B- kog, (BxoaHas/BbixoHas LvHa) 0250091

MpumMeyarue: MaTepuan kabens - 3kpaHUPOBaHHbIA NOAMYpeTaH

CoeguHUTENbHbIE MIAHKKU

- -
= e =5
v MocnepoBatenbHbIN UHTepdelic

OnucaHue MopTbl Mopenu OnucaHue MopTbl Mopgenu
CoepuHnTtensHas nnanka NG 8 G1/4 0542636 KomnnekTyeTca afantopom Kabenb + CD VP-Tool 5988299
CoeaunHnTensHaa nnarka NG 8 G3/8 0543705

CoepynrntensHan nnaHka NG16 G172 0542814

CoeanHuTensHaa nnavka NG16 G3/4 0542840

3HEKTPMLIGCKMG AaHHbIe

SNeKTPOMarH1THaA COBMECTUMOCTb CE 3Hak: cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam EC
vpekTrBa 89/336/EWG
Mpepen ycranocTit OTHOCUTENbHO KonebaHuii no

DIN EN 60068-2-6: 10g npu 12-5007L, B BbIKIIOHEHHOM COCTOAHN
30 g/10 ynapos

[nvTenbHOCTb yAapHOro AeicTBrA
no DIN EN 68-2-67:

KnanaHb! He AOIXHbI MCNOJb30BATLCA B cUCTeMax 6e30MacHOCTH, KoTopble TpebytoT 610KMPOBaHMA AW BbINYCKHbIX KNanaHos
be3 nopayu 3Hepruu NHeBMaTN4ecKoe coeuHeHve 2 > 3 OTKPbITO

MutaHune

HanpseHue nutanus Ub (B nocr.T1.) Ot 18 pgo 32
OcTaToyHble KonebaHna Makc. [%] 10

MoTpebnsemblit ToK npu 16 bap NG 8,16 Makc. [A] ca. 1,8 Anpw 24 B noct.T.
MoTpebnsemblit Tok npu 16 bap NG 8,16 CtatuuHbIii Npn 25°C (McnpasneHHbii) [A] ca. 1,4 A npwn 24 B noct.T.
MoTpebnsembiii Tok npu 10 bap NG 8,16 Makc. [A] ca. 1,8 A npu 24 B nocr.T.
MoTpebnsembiit Tok npu 10 bap NG 8,16 CtatuuHbIid Npn 25°C (McnpasneHHbii) [A] ca. 1,2 Anpw 24 B noct.T.
MoTpebnsembiit Tok npu 2 bap NG 8,16 Makc. [A] ca. 1,8 A npu 24 B noct.T.
MoTpebnsembiii ToK npu 2 bap NG 8,16 CratudHblid npn 25°C (McnpasneHHbin) [A] ca. 1,2 A npu 24 B nocr.T.

4-007

OrNABINEHUE

| | B PASAEN NMPOMOPLUMOHAIBbHbBIE KNAMAHbI | | NOUCK no Tuny |




S\

(59 NORGREN

KnanaH nponopuMoHanbHOro perynvpoBaHua faBNeHns Vp23
G14..G3/4

Bxop (curHan)

YcraBka W (+/- Ud ) gudpchepeHuuansHas aHanorosas JlecTBMTENbHOE 3HAaYeHME BbIXOJHOTO CUrHana
CurHan Hanpsxerua UE (B) 0..10 BenuunHa Toka npu COOTBETCTBYIOLLEM
BxogHoe conpotueneHie Rl (kQ 170 AABJIEHUV Ha MHEBMATUHECKOM
A P ke) Bbixoge IA (MA) 0 (4) go 20 MA = 0 fo Makc. p2
Ycraska W(I) aHanorosas:
Tokosblii curHan UE (MA) 4.0 Conpotusnerue Harpy3sku RL (W) 500 pekomeHAoBaHO
Harpy3ka (Q) 500
Makc. BxofjHoe Hanpsxerue -10 ... 40

Bbixogb! (curHan)

[eicTBUTENbHOE 3HaYeHUe BbiXxogHoro curHana X(U) BbixogHoe “gocTurHytoe gaeneHue” X (Bbiy.)
BenvynHa HanpsXeHnA Npu COOTBETCTBYIOLLEM [lnanason nepekntoyeHns (% makc. p2) +/-2%
[NaBfIeHNN Ha NHeBMaTnYeckomBbixoge UA (B) 0...10 B =0 o makc. p2 BbIXORHOM LPOBOT chrHan SPS-ypoBeHb
TOKOBBIN BbIXOf, MaKc. |1A (MA) 1

KoHTponupyemoe aasneHue 3a npegenamm
[IManasoHa nepekoyeHns auanasoHa (X£W) Hwzkun

[Locturaemoe aasnenue (X = W) (V) Bblcokoe
BbIXOAHOM TOK Makc. (MA) 10
MHeBMaTMyeckne napameTpbl
PeKomer,yeTca NPUMEHATb B 061acTM HOMUHANbHBIX 3HA4YeHUM:
NG8: BennuuHa (3akpbit) 01100 go 1500 cm®
NG16: BennuuHa (3akpbit) 011000 go 8000 cm®
OcTaTo4Hble KonebaHms Makc. [%] 10
BxoaHoe aasnerue pl makc. [Bap] 1771217
BbixogHOe AaBneHne p2 Makc. [bap] 0-16/0-10/0-2
BenununHa pacxoga NG 8 [/MuH] CcMOTpWTe Anarpammy
BennunHa pacxoga NG16 [n/muH] CMOTpUTE Anarpammy
Bpems nepekntoderms (10%-90%) npu HOMWHaNbHOM pa3mepe 8 1 BennymnHe 400 cm?
Tunosble BeNnyMHbI Npu P1=12 6ap
Poct pasneHus (tr) 1 Bap - 9 bap 100 [mcex]
Poct pasnenus (tf) 4 Bap - 5 bap 50 [mcek]
C6poc pasnerus (tr) 9 bap - 1 bap 250 [mcek]
Cbpoc pasnens (tf) 5 bap - 4 bap 50 [mcek]
Bpems nepekntoderms (10%-90%), npu HoMMHanbHOM pasmepe 16 1 Bennyure 1000 cm?
Tvnosble BennYuHbI Npu P1=12 6ap
Poct pasneHus (tr) 1 bap - 9 bap 100 [mcek]
Poct pasnenus (tf) 4 Bap - 5 bap 50 [mcek]
Cbpoc pasnerus (tr) 9 bap - 1 bap 100 [mcex]
C6poc pasnerus (tf) 5 bap - 4 bap 50 [mcek]
[MHamnyeckue 3HaveHna NpUBA3aHbI K UCTOYHWKY NUTaHWA 24 B nocT.T.
YcraHOBKa NpoBepKK pacxofa Avnarpamma peakuum Ha cKa4yokK
CETOP RP 84 P.: xapakTepucTUKK pacxofa NHEBMaTUYECKUX p [6ap]
YCTPONCTB
10 L
/ 8t !
! i
N 61— i
o[ T\ : I i \
! i I
[ 4 ; :
: L\
Py \
; tr tf _;- - -D\.—-—
o+ } - -
0 200 400 600 800 1000 t [ms]

| OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPOMOPLMOHAJBHBIE KIAMAHbI | | NOUCK no Tuny




SIS
() NORGREN,

pacvky NHEBMATUYECKMX XapaKTePUCTUK

XapakTepucTMku YpoBHA pacxofa Kak pyHKLMA oT ycTaBku (HanpsxeHne/ToK) u BXogHoe paBneHue 7 6ap, 12 6ap, 17 6ap npu
HOMMWHaNbHOM 3Ha4yeHuu 8 n 16

CraTnyeckme XapaKTepucTuku

IIZII
P, [6ap] P, =f(w)
P2[6ap]
164 10{ 2,0
14 91 1.8 i i -
12 8{ 1,6 167 10 ﬁ p, = f(w) i
71 14 e N
107 64 1.2 s
841 51 1,0 L
6] 41 08 -
N -
21 04 -
29 44 o2 ;i 0,16 { 0,10 { 0,02 | L
o+ o0+ 0 £ o+ o+ 0 LR —
o0/1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
UelV] W [%]

4 56 72 88 104 12 136 152 16,8 184 20
e [mA]

XapakTepucTMku YpoBHS pacxofa ans Mofenei ¢ NPoxXofHbiM cevyeHuem 8 mm v P1 npu 7 6ap, 12 6ap, 17 6ap

p [6ap] p [6ap]
p [6ap] 16
6
™\
N 14 N
10 N 12
\ §
4 A\ 8 10 -
N N
3 N 6 \ 8 - \
N ™\ 6 N\
2 A 4 \ \
\\ N 4 <
1 N 2 2 N\
0 ! - - - 0 - -
250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Q[n/mMuH] Q[n/muH] Q[n/muH]
XapaKTepucTuKu YpoBHS pacxopa Aisi MOfeNei ¢ MPOXOAHbIM ceveHneM 16 MM, npucoeguHeTenbHou nnatoi 1/2" (NG12) u P1 npu 7 6ap,
12 Gap, 17 Gap
p [6ap] p [6ap]
6 p [6ap] 16
14 N
5 N
¥ ~
4 8 < 10
N N\
3 6 \‘ 8 \
\\ \\ 6
2 4 N
. ™~ 4 A\
1 <
N 2 2 N
\ )
0 = 0 > 0 -
0 1000 2000 3050 4000 5000 6000 7050 8000 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000
Q[n/mMuH] Q[n/mMuH] Q[n/muH]

XapaKTepucTuku YpoBHS pacxofa Aisi MOfeNeii ¢ MPOXOAHbIM ceveHneM 16 MM, npucoeauHeTenbHoN nnatoi 3/4" (NG20) u P1 npu 7 6ap,
12 6ap, 17 Gap

p [6ap] | p[6ap]
6 p [6ap] 16
N 14 N
5 < 10 ~ 12
4 \ 8
‘\\ \ \\ 10
3 6 8 \
‘\ \ 6 \\\
2 \ 4 -
N 4
\ N
1 2 2
A \ N
0 » 0 = 0 -
2000 4000 6000 8000 0 2500 5000 7500 10000 12500 15000 17500 0 4000 8000 12000 = 16000 20000
1000 3000 5000 7000 10000 QLn/MuH] 2000 6000 10000 14000 18000
Q[n/mMuH] Q[n/mMuH]

4-009

OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPOMOPLMOHAJBHBIE KIAMAHbI | | NOUCK no Tuny |




S\

(59 NORGREN

KnanaH nponopuy“oHanbHOro peryniMpoBaHua faBNeHUs VP23
G14..G3/4

Cxema noaknoyeHns
CraHpapTHoe coeguHeHue (M12 x 1; 8-KOHT.)

i E W (1), Genbiit
: X (comp), Kopu4HeBbIV
Al
NS (3] W(ud), senensii
E W (+Ud), xentbiin L
(5] X0, cepuiit (=3
=
@ Ub po3oBbilii
GND cuHuin
IE(E Ehﬂ 8] X (U), kpacsii
HasHaveHue
[nTaHne
KOHT OnucaHue LiBeT noacoeauHuTenbHoOro Kabens
6 Ub VicTouHuK nuTtanna 18 - 32 B noct.T. pO30BbIN
7 GND 3emna nutanus//PGND CUHMI
Bxopabl
KoHTponbHas Touka
KOHT OnucaHue LiBeT noacoepmHuTenbHOro Kabens
3 -W AHanorosas GND/ycTaBka, 3eNeHbIn
BX0ofHoe HanpsxeHue ot 0 go 10 B
4 +W CurHan/ycraska, KEeNTblA
BX0AHOe HanpsxeHue ot 0 go 10 B
1 W(I) BX0oaHO# TOK ycTaBku, Benbin

oT 4 0o 20 MA

[p1meYaHwe: B 3aBUCMMOCTM OT 3aka3HOro HoMepa, [iBa BbIxoAa (U/1), Ho TONbKO 3aKasaHHblii BXOo4 6yp,eT AKTUBHbIM.

BxoaHoe HanpsxeHue ot 0 o 10 B mMexay KoHTakTamu 4 v 3
Bxop Toka mexay KoHTakTamu 1 1 7

Bbixopbl

KOHTpOﬂbHaH TO4Ka
KOHT OnucaHue uBeT nopcoeauHNTENbHOIO kabens
5 X(l) [leicTaytoLLee 3HaueHure Toka 4..20 MA cepblit
8 X(U) [enctsytolee 3Ha4eHne Hanpaxenua 0..10 B KpacHblit

BbIxog, HanpsxeHna 0THOCUTbCA K Gnd KOHT. 7

V13-3a nepenaga HanpsxeHnA Ha 3a3eMnAloLLEeM NPOBOZE, Bbl AOMKHbI Y4MTbIBATH CHUXKEHWE TOYHOCTU BBIXOLHOTO HaMPSKEHVIA. Oba BbIxoAa ABAAIOTCA
AKTMBHbIMUN KaK CTaHAAPTHOE UCMOJIHEHKe.

Komnapatop nepekniodatens BbIXog/fasneHue * MpucoeanHeHme nocnefoBaTeNibHOro UHTepdenca
[ocTuraemoe fasneque

KOHT OnucaHue LiBeT noacoeAUHUTENLHOTO kabens

2 X (comp)  LinchpoBoii BbIXOAHOM CurHar, Kopuyresbiit
PLC yposeHb (I max) =3,3 MA
BbICOKMIN: AaBeHe JOCTUMIO OTKIOHeHUS Iw-xl < + 2%
HW3Kuii: faBneHne He JOCTUMNO OTKNOHeHUs Iw-xl > + 2%

BbIxoZ, 0THOCKTENBHO GNd KOHT. 7
* Mepekntoyaemblii yepes VP-Tool

Ypanute UTUHT, nofkioyuTe Kabenb NHTepdelica, ycTaHoBUTE CBA3b C
V/P-Tool.
MpuMeyarue: He obecneynsaeTca IP 3awwmTa npu yganeHHoM (uTvHre

4-010

| OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPOMOPLMOHAJBHBIE KIAMAHbI | | NOUCK no Tuny




i
(59 NORGREN

OCHOBHble pa3mepbl

VP23 ¢ 8 MM npoxogHbIM OTBEPCTUEM VP23 ¢ 8 MM NpoXoAHbIM OTBEpCTUEM (AOMOJIHUTENIbHO
nocnepoBaTenbHbI HTepdeic, LED nHpukatop)

55

35,5

i
==
‘ 210 =
i .T 05,5 © T “
o
7 58" : :
e o 5 7 | i =H-
H —!— i ¥l o % ‘l I @ - &
T 1 gl :
! e ‘ I !
T _ T Gl el |
g 2

””””””” S

6,5 ~130

E CoepgunHuTeNnbHaa nnaHka

VP23 ¢ 16 MM NpoXogHbIM OTBEPCTUEM VP23 ¢ 8 MM NpoXoAHbIM OTBepCcTUEM (JOMONHUTENIbHO
nocnepoBaTesNbHblii MHTepdeiic, LED nHpukartop)

- 8% ) 1 -
hi Y e & 1 §c L @ 77777777
O | ) [ ] 4
& o 2 14 3V ~ 2 14 3V i
“ =

97
75 ~160

E CoepgunHuTeNbHAA NNaHKa
30 4l

P

4-011

OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPOMOPLMOHAJBHBIE KIAMAHbI | | NOUCK no Tuny |




4A\

(59 NORGREN

KnanaH nponopuMoHanbHOro perynvpoBaHua faBNeHns Vp23
G14..G3/4

COEHVIHVITeanaﬂ NniaHKa
0543705, G3/8 nopTtbl, npegHasHayveHa pna VP23xxBDxx1xxxxx KknanaHa
A

S s A o
A

4]

‘13

S aEReS

0 g § \5 g p
w 3T K L < ©
B ¥ ' < — 1w 3
I
/AN Q 7¢
S o4
N © e | 4
Aw! 25
6,5 55 2
X : 20
e 2 %5
s
27,5 ‘ 14 37

'
44,5 A
75
- o 10 8-10
St Ade] ‘ 0
™ 4 /7 4 g @

) N | n’
ARORE ENEE - F R T L
0 o« - (L) . B [ ;
5 2 b e :

-
7 = 67 ‘ ‘
NV O—1—— o T H— 0] ‘
Py
A 55 s 25
20
105 A
— 28,5
275
- 7
36,5 3
55

0542840, G3/4 nopTbl, NnpegHa3HavyeHa ans VP23xxBEXX1xxxxx knanaHa

B A
18
|~ 245 _ 65 B— 15
‘ e ~
l
—— g@ O ==
(M2 s m(
VAR 2l e
o || 2y ®
3 \ i 0]
| BB gl ®
0 1 20 2 © 4 b
4 ‘ | W) %
-0 8
12,5 ——t6—]|
10,5 B 25
5 |
51
55,5
0542636, G1/2 nopTbl, npegHa3HayeHa pna VP23xxBExx1xxxxx KnanaHa
97
90,5
B 75 A
49
62,5 23,5
24,5 6,5 15
©
=
‘ ﬂ 1Y m(
. ‘ ~ 7
& @ e
3 B
| 1218 ‘ ‘ \ 5 & 2/ R B
- 8
<
‘ o -
N —

25 <~> Gi/2 l“’ | M6 © 20

51 27

55,5

4-012

48,5

79,5

86,5

OrNABINEHUE

| | B PASAEN NMPOMOPLUMOHAIBbHbBIE KNAMAHbI | |

NOUCK No Tuny




